



METALAC



Glasilno Podružnice Sindikata Metalaca BI 3.MAJ
Liburnijska 3, Rijeka www.smh-3maj.com.hr smh-3.maj@ri.t-com.hr tel./fax 051631814
BROJ 8. -listopad 2009 godine - izlazi povremeno i dijeli se besplatno - naklada 2000 kom

Poštovane kolegice i kolege,

Dok Uprava iz onih malih financijskih priliva kojih imamo plaća kooperante (čitaj samo neke), shvatili smo da smo ponovno dovedeni u tu situaciju da se moramo boriti za isplatu naših plaća.

Nakon oslobođenog depozita od 15 mil. dolara s Zagrebačke banke i akontacije subvencija imamo problem s isplatom plaće u cijeloj Grupi 3.MAJ. Teško zarađenim novcem plaćaju se pojedini kooperanti kako bi im se udovoljilo u predstojećoj privatizaciji jer se neki od njih natječu (preko 30 mil. kn Teri-Crotek-u i R.L.E.-u).

Svjesni smo da radnici koji rade kod tih kooperanata rade zajedno s nama i da im "naš kruh svagdašnji" nimalo nije lak, te će i oni odraditi dio poslova koji do nas nitko ne želi, ali ostaviti nas bez sredstava za plaće a pri tome ne uplatiti niti kilograma materijala koji život i plaću znači, neshvatljivo je.

Za razliku od nekih kolega koji to priželjkuju, Povjereništvo SMH BI 3.MAJ je **protiv ulaska bilo kojeg kooperanta u vlasništvo brodogradilišta** što smo i rekli kroz niz nastupa u medijima, te obacujemo sve insinuacije na tu temu.

Podružnica SMH u 3.MAJ-u uvijek je bila lider u borbi za radnička prava i kao takva ih nikad neće dovesti u pitanje. Pokrenuta je pravna zaštita svih Vas koji ste na bilo koji način oštećeni i dovedeni u tu situaciju da se borite za pravo na radi i plaću za taj rad.

Boli nas činjenica da se opet spremaju odluke o upućivanju radnika na čekanje, stoga pozivamo sve radnike koji ste poslani na čekanje da dođete do sindikalnih povjerenika te svojom punomoći date suglasnost SMH pravnim procesom zatraži zaštitu i ospori sve akte koje je poslodavac donio ne poštivajući zakon i pravo radnika!

Pokrenuta je i peticija Vladi RH da se hitno stupi u pregovore sa Europskom komisijom i u istim zatraže odgodu objave drugog kruga natječaja, a do objave da se osigura normalno poslovanje uz redovitu isplatu plaće radnicima brodogradilišta. Peticiju ćete moći potpisati od ponedjeljka kod sindikalnih povjerenika.

Do novog METALCA; uz sindikalni pozdrav,

«Zajedno smo jači»

otvorite ponekad naš web i javite se!

www.smh-3maj.com.hr

Povjereništvo Podružnica ujedno i uređivački kolegij:

Babić Marko, Bogdanić Marjan, Gašparin Nevenka, Jerić Krešimir, Jurišić Nikica, Karašin Jasenka, Matković Svetlan, Mihovilović Vlado, Saršon Ivica, Pedišić Božidar, Renka Robert, Tutić Ivica te Šoljić Juraj glavni urednik.